

冯小刚的《私人订制》上映十天,票房突破5亿,已经成为冯小刚继《唐山大地震》之后首部票房突破5亿的电影。虽然票房火爆,但该片遭遇众多恶评。很多影评人批评这部“炒冷饭”“结构乱”“无人物”,只有影评人周黎明在25日的一次采访中给予高评价,但他立即遭到网友炮轰:“收了多少钱吧。”

从昨天早晨5点41分开始,冯小刚在微博上连发7条微博,一边力挺周黎明,一边大骂那些曾炮轰《私人订制》的影评人。虽然这些微博立即引来网友众多质疑,但是昨天下午,冯小刚依然态度强硬。

现代快报记者 沈梅

冯小刚爆粗驳《私人订制》差评: 我跟你们势不两立

重头戏

小刚开炮: 跟影评人势不两立

从昨天早晨5点41分开始,冯小刚连发7条微博,大骂影评人。他在第一条微博中表示:“观众热衷爆米花喜剧我理解,但我无心伺候。”接着力挺影评人周黎明:“只有周黎明看明白了我们是在什么语境下做了什么努力,做了电影人该做的事。”

接下来的几条微博,他开始炮轰其他影评人,言辞激烈,甚至爆粗:“你们的嘲笑和狂欢恰恰反映了你们的浅薄,我看不起你们,别再腆着脸引领观众了,丢人。”“我不怕得罪你们丫的,也永远跟你们丫的势不两立。《私人订制》第二个故事就是损你们丫的这帮大尾巴狼……好像你们丫的多懂似的……还好意思说自己是影评人,别××现眼了。”也许是太激动了,在其中一条微博中,冯小刚把《一九四二》写成了《一力四二》。

强硬态度:喝完酒就开骂

昨天下午,《私人订制》在北京有一场发布会,冯小刚按时出席。虽然网友骂声四起,他的态度依然如微博上一般强硬。

我有权利骂他们

现场,主持人问他:“5点40分那会儿您是没睡呢,还是刚起呢?”他回答:“刚喝完大酒回来,回来4点多钟,睡觉干什么?”

现场他又狠狠骂起影评人来:“电影界就这环境里头,现在忽悠了社会有一帮豆瓣什么的,都××大尾巴狼,假装懂电影,狗屁,还聊电影蒙太奇,你知道什么是蒙太奇?……观众骂我没事,因为他买了票,他有权利骂我,影评人看电影不掏钱,他们骂我,我也有权利骂他们。”

张艺谋能忍,我不能忍

同为第五代导演,张艺谋的

作品也屡遭恶评,但他从来没有像冯小刚这样骂人。冯小刚说:“我不能像张艺谋似的,张艺谋是忍着不吭声,任你侮辱我,反正怎么着我就是不吭声。我不行!我会得病的!像我这种人不痛快都不能过了这夜的。不行!所以嚷嚷完了特痛快,我早晨一起来一拉窗帘,今儿阳光特别透彻,天特蓝。我心情爽,倍爽那感觉。”

我要继续讽刺

冯小刚表示,自己不屑拍直白搞笑的电影:“我不愿意拍那种电影。没劲。”

他也说自己不会故作深沉,他希望能继续走讽刺路线:“我其实也不是故作深刻,你说你拍一个喜剧不疼不痒,喜剧特别有魅力在于讽刺,我们《编辑部故事》走的路子就是讽刺。丹丹《我爱我家》也是讽刺,特别有意思。”

质疑四起:有人力挺,有人调侃

网友恶搞:徐帆看好你家小刚

冯小刚一开骂,立即引起巨大反响。他的微博下,好几万网友评论转发,热闹非凡。面对冯小刚炮轰,有人赞同,网友“约翰的曲风”表示:“中国的电影,在题材上有新突破是很难的事情,而冯导的《私人订制》做到了。期待您更好的影片!”有人觉得冯小刚这么做不合适,网友“疯思L”表示:“冯导不够大气,既然每个人有自己的想法看法,那当然有评价的权利,您老人家何必呢?!这样的处世方法让人觉得非常不大师。”有人讽刺冯小刚借骂炒作,网友“zx811019”表示:“再炒炒争取取泰囧。”

还有多名网友恶搞道:“徐帆!徐帆!徐帆!请看好小刚,小刚今天有点激动。”

影评人态度:回头我去晒票根

对于冯小刚的炮轰,众多影评人选择回避。网络知名影评人“桃桃林林小淘淘”接受了记者的采访,他说:“我是自己花钱买票看的啊,我没看过片方和院线请的免费场。我看完了觉得电影不好玩也不好笑,因为之前骂这电影的太多了,比我期待值稍微好一点,这片并没有想象中的那么烂,大概可以给到两星甚至两星半。至于冯小刚骂人,他有表达自己想法的权利。”接着,他在自己的微博写道:“据说他下午在发布会专门提到‘观众花钱买票了怎么骂我都行,有些人没花钱还拿钱了’。这显然不是骂我啊,我绝对没拿过钱,而且票全是我自己花钱买的。正好年末了,回头我晒下今年的票根。”

客场103:114不敌浙江队

失误太多,中天遭遇两连败

开场哨



胡雪峰(右)本场比赛仅得4分



昨晚的CBA联赛,江苏中天客场103:114不敌浙江队,遭遇两连败。此役过后,中天8胜11负,排名第13位。

本场比赛,海斯利普得到39分,孟达18分,弗罗曼12分11个篮板,罗旭东贡献10分7次抢断,而胡雪峰仅4分入账。

浙江队是一支以进攻见长的球队,他们以场均116.9分高居CBA得分榜首位,此外浙江队的主场本赛季八战全胜。昨晚比赛前,中天执行教练莱登再三嘱咐队员在防守端要死死贴住对手,不能让对手有轻松出手的机会。一位教练组成员补充道:“浙江队是场均三分出手次数最多的球队,今晚给你们的任务就是掐死他们的三分。”

第一节,浙江队新外援西班牙瑟独得12分,甚至在杨力的贴身防守之下命中了两记高难度的三分球。此后,中天加强了外线的防守,对手半场只有4记三分入账。“上半场防守做得不错,继续保持,最重要的是减少自身失误,少被对手打快攻。”中

场休息时,莱登拿着技术统计说。仅上半场,中天就失误了13次,并以46:55落后,这也难怪莱登在更衣室里一直皱着眉头。

第三节,虽然中天在孟达三分的引领下一度反超了比分,但是无奈失误过多,还是以落后4分进入第四节。从一个细节看得出孟达赢球的欲望非常强烈,末节孟达曾站在罚球线前阻挠对手罚球,他不断在和裁判交流,迟迟不愿走开就是希望为球队争取合理的利益。虽然中天很努力,虽然防得浙江队全场只投中了7记三分球,但中天自己出现了21次失误,再加上弗罗曼、罗旭东和助理教练李长山都被吹技术犯规,最终他们以103:114落败。

焦点

胡雪峰状态低迷

山东、浙江、天津,连续三个客场之旅对于老将的体力来说是不小的挑战。和山东队的比赛,莱登为了能让主帅兼球员的胡雪峰得到更好的休息,只让他出战24分钟。“连续的客场征程总是让球员叫苦不迭,更别提老将了,本场胡雪峰状态不佳,实属情有可原。”一位圈内人士说。

昨晚胡雪峰首发出战,全队第一

次进攻交由他来组织,在面对双人包夹的情况下,胡雪峰在人群中将球传出,寸守伟接妙传轻松得分。只是这样的亮点昨晚并不多,虽然上半场打了足足21分钟,但是整个第三节胡指导都坐在替补席上。4分5个篮板2次助攻1次抢断,这就是昨晚胡指导交出的成绩单,显然这不是他所有的功力。

花絮

硬汉弗罗曼 教练为他吃T

弗罗曼被莱登看做是CBA防守最好的球员,看守浙江队头号外援约翰逊的重任自然落在了他的肩上。留着大胡子的约翰逊打起球来横冲直撞,CBA很少有外援能够和他对抗,但是弗罗曼毫不示弱。

昨晚,防守端的弗罗曼就像一块牛皮糖死死贴在了约翰逊身上。而进攻端的弗罗曼更让人眼前一亮,他甚至在一次低位背打约翰逊时,将他顶翻在地,虽然被判进攻犯规,但是向对手显示了强硬的信号。在弗罗曼的重点照顾下,全场比赛约翰逊三分9投仅2中。

第四节,弗罗曼在罚球线被约翰逊推倒,但是裁判并没有吹罚。看到此景,助理教练李长山从座位上激动地站了起来,他甚至冲到技术台解释,裁判吹了中天一次技术犯规。“今天弗罗曼打得非常好,我们必须支持他。”赛后,李长山告诉记者。昨晚,弗罗曼拼到了6犯离场,贡场贡献12分11个篮板。

现代快报记者 黄成宇